



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
Szombathelyi Tankerülete

Tájékoztató
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási Bizottsága
2014. március 12-i ülésére

Tájékoztató az általános iskolai beiskolázás rendjéről:

A Kormányhivatal a honlapján 2014. február 27-én közzétette az általános iskolák felvételi körzetét. Az iskolai beiratkozás idejét, az erről való döntés és a jogorvoslat benyújtásának határidejét 2014. március 28-ig teszi közzé a honlapján.

Az általános iskolákba beiratkozni 2014. április 28-án, 29-én és 30-án 8.00 és 18.00 óra között lehet, a kitöltött jelentkezési lap leadásával.

Tájékoztató a középfokú beiskolázás rendjéről:

Az általános iskolák 2014. február 14-ig továbbították a tanulói jelentkezési lapokat a középfokú iskoláknak, illetve a Felvételi Központnak. A középfokú iskoláknak 2014. március 12-ig kell nyilvánosságra hozniuk a jelentkezők felvételi jegyzékét. Március 17-én és 18-án a tanulói adatlapok módosíthatók az általános iskolákban. A Felvételi Központ március 24-ig elektronikus formában megküldi a középiskoláknak a hozzájuk jelentkezettek listáját. Március 31-ig a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ kijelöli a HÍD Programot működtető iskolákat, erről az általános iskolákat tájékoztatja. A Felvételi Központ a döntéséről április 18-ig értesítést küld a középiskoláknak. A középfokú intézmények április 25-ig megküldik az elutasításról, vagy a felvételtől szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak. A jogorvoslati eljárást június 1. napjáig kell befejezni a fenntartónál. A beiratkozásra 2014. június 25. és 27. között kerül sor.

Tájékoztató a magasabb vezetői pályázatok kiírásáról:

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületéhez tartozó intézmények közül a magasabb vezetői megbízásokra pályázat kerül kiírásra az Aranyhíd Nevelési-Oktatási Integrációs Központ és a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium esetében. A pályázatok megjelenésére várhatóan márciusban kerül sor a www.kozigallas.hu honlapon.

Szombathely, 2014. március 11.


Fodor István
tankerületi igazgató



168